



ERRATA DE EDITAL  
EDITAL Nº. 11, DE 17 DE MARÇO DE 2017  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E  
CONTINUADA (FIC): MÚSICA - FORMAÇÃO PROFISSIONAL PARA MÚSICOS E  
PROFESSORES DE MÚSICA.

No item 2.1 deste edital que trata do número de vagas

Onde se lê:

Vagas: O curso limita-se a oferecer 30 vagas.

Leia-se

Vagas: O curso limita-se a oferecer 40 vagas.

OSVINO SCHIMIDT  
Diretor-Geral Câmpus Ariquemes  
Portaria N ° 355GR/IFRO de 30/04/2013